

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

27 ЧОЯ 1959

Казань

Газета № . . . . .

## Конференция зрителей в Казанском тюзэ

В Казанском тюзэ состоялась конференция зрителей.

С докладом «Образ подростка на сцене тюзэ» выступил режиссер театра т. Цайзель. Докладчик остановился на трех спектаклях: «Алеша Пешков» (о детстве А. М. Горького), «Всадник, скачущий впереди» (о жизни писателя А. Гайдара), «Володя Дубинин» (о герое Великой Отечественной войны пионере Дубинине).

В прениях выступили учащиеся старших классов казанских школ №№ 88, 84, 5, 85, 15, 47, 9 Рустем Урманцев, Оля

Акифьева, Борис Сельский, Ия Шром, Рита Евдовимова, Люся Архипова, Наташа Гоник и др.

От имени коллектива театра выступили актер Л. Вололин и заслуженная артистка ТАССР М. Неменко-Бабковская.

Директор тюзэ т. Первин ознакомил школьников с репертуарным планом театра на сезон 1952—1953 гг.

В заключение были показаны отрывки из спектаклей «Алеша Пешков», «Всадник, скачущий впереди», «Володя Дубинин».